I- Compréhension

1. Quel était la réaction du narrateur a la vue de Sophie ? Justifiez votre
réponse par un indice du texte.

—> A la vue de Sophie le narrateur était troublé et ému. En effet, en la voyant son

« trouble augmenta. »

2. d’apreés le texte, pourquoi le narrateur a-t-il eu une telle réaction ?

> Le narrateur était trouble parce qu’il est tombé amoureux de Sophie dés le
premier regard.

3. Quelle était la réaction de Sophie ? Justifiez votre réponse par un indice du
texte.
=>En remarquant le trouble du narrateur Sophie souriait avec un air aimable et elle
fait preuve de timidité au point que son front « se couvrit d’une aimable

rougeur »

II- Grammaire:

Relevez du texte le synonyme du mot souligné

Le narrateur €prouvait de la passion envers Sophie.

= Le narrateur éprouvait de I’amour envers Sophie.
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1. Transformez le complément de temps en subordonnée de temps.
* Avant le départ de mon pere, ma sceur le salue

—> Avant que mon pere ne parte, ma sceur le salue

2. Explicitez le rapport temporal demandé.

* 1’embrassais Sophie et je saluais ma sceur .

a- La postériorité :

> I’embrassais Sophie aprés que j’avais salué ma sceur.
b- La simultanéité :

—> J’embrassais Sophie au moment ou je saluais ma sceur.

3. Mettez le verbe entre parentheses aux modes et aux temps qui conviennent
Avant que mon pere ne (sortir) sorte il embrasse Sophie.

Depuis que (voir) j’ai vu Sophie, je n’ (arréter) arréte pas de penser a elle.
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